

Божий переход.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Божий переход.

Числа 3 и 2 Самуила 7

Числа 3:17: «И эти были сынами Левия по именам их; Гершон, и Когаф, и Мерари.»

Это были 3 главных сыновей, происходящих от Левия, и каждый из них имел разные семьи и был ответственным за выполнение разных вещей.

Стих 25- «И стражей сынов Герсона в скинии собрания будет скиния, и шатёр её, покров её, и занавес для входа скинии собрания.»

Сыновья были ответственны за то, чтобы паковать скинию и собираться следовать, куда поведёт облако. Помните, когда облако двигалось, они должны были всё упаковать и следовать за Божьим руководством в направлении обетованной земли. Все гершониты были ответственны за это.

Стих 26- «И занавесы двора, и занавеска для входа двора, что возле скинии, и возле жертвенника вокруг, и верёвки её для всего служения её.»

Стих 27- «И от Когафа было семейство амрамитов, и семейство ицегаритов, и семейство хевронитов, и семейство уззилиитов: это семейства когафитов.»

Стихи 31- «И их стражей будет ковчег, и стол, и подсвечник, и жертвенники, и сосуды святилища, посредством которых они служат, и занавес, и всё служение этого.»

Братья, когда двигалось облако, когда Бог двигал их, было время движения вперёд, они должны были всё правильно упаковать. Такова была их ответственность.

Стих 33- «От Мерари было семейство махлитов, и семейство мушитов это семейства Мерари.»

Стих 36- «И под надзором и стражей сынов Мерари будут доски скинии, и брусья её, и столбы её, и подножия её и все сосуды её и всё, что служит этому.»

Потому каждый имел особую ответственность. Когда двигалось облако, начиналось движение, и они всё это паковали и делали удобным для ношения. Все двигались, и когда облако останавливалось, они снова устанавливали скинию, где поклонялись Господу, принося жертвоприношения. Всё это было тенью небесных вещей.

Я хотел бы показать вам их специальные занятия, когда двигалось облако. Когда облако останавливалась и скинию устанавливали снова, у них была особенная роль помогать в жертвоприношении. Это было время, когда облако двигалась для людей Израиля. Скиния была портативной, её можно было переносить, паковать и двигаться вместе с ней.

Посмотрите во **2 Самуила 7:** (Я хочу, чтобы видели, когда Бог говорит им о том, что должно произойти.)

2 Самуила 7:10: «Кроме того, я назначу место для народа моего Израиля, и насажу их, чтобы пребывали на собственном месте своём, и не переселялись больше; и дети нечестивости не станут теснить их больше, как прежде».

Заметьте: **«...чтобы пребывали на собственном месте своём и не переселялись больше»**. Потому волей Божьей для устройства скинии было поселить их туда, где Он желал их видеть, чтобы закрепить их и чтобы они больше не путешествовали. Больше им никуда не нужно будет ходить. Скиния не будет следовать за облаком. Братья, облако водило и их по всей пустыне. Они пересекли обетованную землю, установили скинию в Шило, но это не было заключительным местом.

Бог говорит Давиду через Нафана: **«Я закреплю вас на одном месте, я дам вам ваше место, и скиния больше не будет никуда двигаться»**.

Бог говорит следующее: «Придёт время, когда я произведу перемену в движении, в том, что я делаю с вами. Когда это произойдёт, я хотел бы, чтобы вы заметили, что деятельность Когафитов, Мераритов и Гершонитов также поменяется.

Посмотрите в **1 Хроник 23:25: «Ибо Давид сказал, ГОСПОДЬ Бог Израиля дал покой народу своему, чтобы они жили в Иерусалиме вечно:»**

Братья, когда Бог остановил их, чтобы они не двигались, они оставались в Иерусалиме навечно.

Стих 26- «И также левитам; они не будут уже носить скинию, ни какие бы то ни было сосуды её для служения её.»

Потому теперь у них будет перемена в их постоянной работе. Коганиты, Мерариты и Гершониты больше не будут ответственными за движения скинии, потому что она никуда не будет двигаться. Им не нужно будет носить

предметы скинии.

Мысль: однажды и в нашей жизни Бог что-то поменяет. Он, возможно, поменяет и наше назначение. Это важно для нас как для христиан быть гибкими, чтобы Дух Святой мог делать работу в нашей жизни. Не будьте смущёнными, если Бог переведёт вас в другое место. Теперь в вашем окружении, в вашей работе или служении что-то поменяется. Каждый из нас должен пребывать.

Раз от разу работа в нашей жизни меняется и нам нужно быть гибкими к Духу Святому Божию, который позволяет нам сделать эти перемены. Братья, когда Бог делает нечто такое, что меняется, это не значит, что Он закончил работу с нами. Это значит, что у него есть другое назначение для нас. То, о чём мы должны думать, — это чтобы работа была важна для нас. Мы крепко засели на своём месте, но теперь Он нам даёт другую работу, другое задание или назначение, и эта новая работа так же важна. Коганиты, Мерариты и Гершониты больше не будут носить скинию.

Числа 4:

Я хочу, чтобы вы увидели игру этого маленького слова:

Числа 4:12: «И возьмут все принадлежности служения, посредством которых они служат в святилище, и положат в голубую ткань, и покроют их покровом из кож барсучьих, и положат на брус.»

В 9 стихе говорится о подсвечнике, о том, что возьмут ткань голубого цвета и покроют подсвечник освещения и лампы его, и щипцы его, и нагарные

подставки его, и все елейные сосуды его, посредством которых они служат ему.

Когда Бог остановил скинию, Он сказал, что она больше не будет двигаться, а будет остановлена в Иерусалиме. Эти инструменты будут находиться на одном месте, и Бог даёт им новые инструменты для использования. Что я имею ввиду?

1 Хроник 6: Здесь говорится об этих переменах в переходе. Мы говорим об отношении Бога к этому.

1 Хроник 6:31: *«А это те, которых Давид поставил над служением песни в доме ГОСПОДНЕМ, после того, как ковчег получил покой.»*

Я хочу, чтобы вы видели. Ковчег раньше путешествовал. Когда двигалось облако, он тоже двигался. Во дни Иошуа - в Шило, во время Давида Ковчег понесли в Иерусалим. Давид нёс Ковчег и происходили перемены, когда они его куда-то приносили. Потом Бог поставил их в Иерусалиме, и теперь Бог говорит Давиду, когда ковчег находится в покое: *«Будет служение пения в доме Господнем».*

Посмотрите в **1 Хроник 6:17:** *«А это имена сыновей Гершома; Ливни и Шимей.»*

Стих 22- *«Сыновья Когафа; Амминадав его сын, Корах его сын, Ассир его сын.»*

Стих 29- *«Сыновья Мерари; Махли, Ливни его сын, Шимей его сын, Узза его сын.»* Видите, здесь есть Мерари.

Бог делает так, что эти люди по-прежнему в служении. Некоторым из них придётся поупражняться,

чтобы делать что-то по-другому. Им нужно научиться петь. Они учатся петь, после того, как ковчег находится в покое, упражняются играть на инструментах.

1 Хроник 6:33: *«А это те, которые служили с детьми своими. Из сыновей когафитов: Хеман певец, сын Иоиля, сын Шемуила».*

Стих 39- (Посмотрите) *«И брат его Асаф, который стоял по правую руку его, именно Асаф, сын Берахии, сын Шимеа.»* (Асаф Гершонит.)

Стих 44- (Посмотрите) *«А их братья, сыновья Мерари, стояли по левую руку: Ефан, сын Киши, сын Авди, сын Маллуха.»* (Ефан- Мерарит).

Бог выбрал лидеров из каждого колена и обучил их не просто носить предметы скинии, но теперь у них были новые инструменты для использования. Это музыкальные инструменты и они будут учиться петь, учиться играть, выполняя важную работу. Это Хеман, Асаф и Ефан.

Посмотрите в **1 Хроник 15:**

Я не говорю, что все вы будете петь. Но я хочу сказать, что раз от раза Бог будет менять вашу обязанность или ответственную работу.

1 Хроник 15:17: *«Так левиты назначили Хемана, сына Иоиля; и из братьев его, Асафа, сына Берахии; и из сыновей Мерари, братьев их, Ефана, сына Кушаии;»* Посмотрите, что эти трое назначены выполнять:

Стих 16- *«И сказал Давид главным из левитов назначить братьев своих быть певцами с музыкальными инструментами, псалтерионами и*

арфами, и кимвалами, играя, возвышая голос с радостью.»

Находясь в пустыне, они тоже пели песни, но не были левиты поставлены певцами. Не было ещё среди левитов опытных музыкантов. Почему? Когда было время скинии, их служение заключалось в приношении жертвы и в переносе скинии. Они собирали её, затем расставляли вновь. Теперь же, когда ковчег в стане и не двигается больше, Бог через Давида указывает на тех, которые использовались для ношения, чтобы их призвать к пению. Теперь Бог показывает, что они должны быть всё время заняты музыкой.

Посмотрите в 1 Хроник 16:4: «И назначил некоторых из левитов, чтобы служили перед ковчегом ГОСПОДИМ, и записывали, и благодарили, и восхваляли ГОСПОДА Бога Израиля:»

Посмотрите, как меняется описание их труда.

Стих 5- «Асафа главным, следующим за ним Захарию, Иеиила, и Шемирамофа, и Иегиила, и Маттифию, и Елиава, и Бенаию, и Овед-едома: и Иеиила с псалтерионами и арфами: а Асафа играл на кимвалах;»

Теперь все трое: Мерари, Когаф и Гершон делают то, что важно для Бога, - они переносят скинию и её принадлежности когда надо и куда надо.

Было важно переносить скинию, собирать её и передвигать, но пришёл день, когда больше не нужно было её перемещать.

Я хотел бы, чтобы вы увидели важность этого.

1 Хроник 16:36-37: «Благословен будь ГОСПОДЬ Бог

Израиля во веки вечные. И сказал весь народ, Аминь, и восхвалял ГОСПОДА.

37- И оставил он там, перед ковчегом завета ГОСПОДНЕГО, Асафа и братьев его, чтобы служили перед ковчегом постоянно, как требовала каждодневная работа:»

Я хотел бы поставить на этом **ударение**.

Посмотрите в **1 Хроник 25:**

Кто-то и среди вас, возможно, пройдёт через смену работы. Дух Святой побудит вас что-то изменить. Потребуется усилия для выполнения этой перемены. Не ожидайте, что все братья вас поймут. Мы не можем это иногда объяснить.

Посмотрите в **1 Хроник 25:**

Не зацикливайтесь на музыке, а на смене работы. Иногда вам нужно это позволить для того, чтобы это выполнить.

1 Хроник 25:1: «Кроме того, Давид и начальники воинства отделили на служение из сыновей Асафа, и Хемана, и Иедуфуна, которым надлежало пророчествовать на арфах, на псалтерионах и на кимвалах: и число рабочих согласно служению их было:»

В армии Давида те, которые были музыкантами, были очень важны. Посмотрите: ***«которым надлежало пророчествовать.»*** Пророчествовать — это значит проповедовать, служить словом. Вы можете проповедовать с арфой, можете пророчествовать с псалтерионом и кимвалом, потому что они что-то выражают.

Стих 2-3- «Из сыновей Асафа; Заккур, и Иосиф, и Нефания, и Асарела, и сыновья Асафа, под руками Асафа, который пророчествовал согласно указанию царя.

3- От Иедуфуна: сыновья Иедуфуна; Гедалия и Цери, и Иешаия, Хашавия и Маттифия, шестеро, под руками отца своего Иедуфуна, который пророчествовал на арфе, чтобы воздавать благодарение и восхвалять ГОСПОДА.»

Они пророчествовали на арфе. Суть не в музыке, а в перемене. Суть в переходе.

2 Хроник 29:30: «Кроме того, царь Езекия и князя приказали левитам петь хвалу ГОСПОДУ словами Давида и Асафа провидца. И они пели хваления с радостью и склонили головы свои и поклонялись.»

Теперь мы находимся в период дней Езекии. Я хотел бы, чтобы вы увидели, что Асаф назван **«провидцем.»** Провидец, как пророк. Конечно же, Бог ставит высокий приоритет на словах и музыке. Давид посылал певцов, чтобы они излагали музыку на инструментах. Асаф, согласно Псалмам, перекладывал слова на музыку. Почему? Потому что там есть пророческие слова. Старая музыка рассказывает нам о чём-то, она имеет в себе доктрину. Она говорит нам о будущем. Асаф был частью семьи, которая носила предметы скинии. Ему приходилось тоже носить инструменты. Но в дни Давида он стал музыкантом, писателем песен, руководителем хора. Бог призвал Его пророчествовать и видеть многие вещи наперёд.

Божий переход — это новые орудия!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.